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Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho
Superior do Instituto Federal de Educação, Ciência e

Tecnologia de Minas Gerais (gestão 2019-2023)
realizada em 10 de março de 2021.

Ao décimo dia do mês de março, do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas e quarenta minutos, por
meio  virtual,  sob  a  Presidência  do  Reitor,  Kléber  Gonçalves  Glória,  realizou-se  a  1ª  Reunião
Extraordinária do Conselho Superior (Gestão 2019-2023), estando presentes os Senhores Conselheiros:
José  Roberto  de  Paula  (Titular  -  Diretores  Gerais),  Lawrence  de  Andrade  Magalhães Gomes
(Titular - Diretores Geais), Oiti José de Paula (Titular - Diretores Geais),        Rafael Bastos Teixeira
(Suplente – Diretores Gerais), Washington Santos Silva (Suplente - Diretores Geais), Eliseu Mendes
Monteiro (Suplente – Discente), Jorge Lucca da Rocha Cimini (Suplente – Discente), Elke Beatriz
Felix Pena (Titular Docente), Fabiano Moreira da Silva (Titular Docente), Fulvio Cupolillo (Titular
– Docente), Fabiano de Souza Mendes (Titulat-Técnico-Administrativo), Gabriel de Castro Jacques
(Titular  –  Docente),  Gabriel  Teixeira  Levenhagen  Clebicar  (Titular  –  Técnico-Administrativo),
Joelmer de Souza Andrade (Titular- Técnico-Administrativo), Leandro Evangelista Pereira (Titular
–  Técnico-Administrativo),  Márcio  Agostinho  de  Souza  (Titular  –  Técnico-Administrativo),
Fernando  Ribeiro  da  Rocha  (Titular  Egresso),  Nelis  Aparecido  da  Silva  (Titular  Egresso).

Registraram-se  ainda as  seguintes  ausências  justificadas:  Bruno Pellizzaro Dias  Afonso (Titular  -
Docente), Ayslane Dayser de Sousa Temponi (Titular - Discente), Ana Caroline Mendes de Oliveira
(Titular -  Discente).   O Presidente do Conselho, Reitor Kléber Gonçalves Glória, cumprimentou os
Conselheiros desejando boas-vindas a todos e todas, informando que a reunião estava sendo gravada.
Apresentou a pauta do dia, contendo os seguintes assuntos: Alteração da Resolução da Comissão
Própria  de  Avaliação  (CPA);  Renovação  da  FADEMA  como  fundação  de  apoio  do  IFMG;
Apreciação do Mestrado em Geografia a ser ofertado no Campus Ouro Preto; Apreciação da
estrutura  organizacional  do  Campus  Formiga.  Em seguida,  Angela  Rangel,  chefe  de  gabinete,
justificou a convocação da representante suplente do segmento Técnico-administrativo, Glábia Dutra,
tendo em vista a renúncia do Gabriel Teixeira na última reunião. Gabriel Teixeira informou que voltou
atrás  na  renúncia,  justificando  que  a  anulação  do  Processo  eleitoral  não  foi  votada.  O  Presidente
reconsiderou  o  pedido  de  renúncia  do  Gabriel,  tendo  em vista  que  ele  não  registrou  por  escrito,
confirmando que a anulação do processo eleitoral foi votada na última reunião e, posteriormente, se
desculpou com a servidora Glábia. Passou-se ao primeiro ponto da pauta: Alteração da Resolução da
Comissão Própria de Avaliação (CPA) – O presidente iniciou a apresentação do ponto convidando o
servidor Alessandro Almeida, que expôs um panorama sobre os três anos de atuação da CPA sob sua
presidência, bem como as sugestões de alterações na resolução que estabelece diretrizes à Comissão.
Fúlvio sugeriu que fosse incluído texto da resolução que os membros da comissão sejam escolhidos
preferencialmente por meio de eleição. Submetida para apreciação, Alteração da Resolução da CPA,
bem como a sugestão incluída, foram aprovadas por unanimidade. Passou-se então ao segundo ponto da
pauta:  Renovação da  FADEMA como fundação de  apoio do  IFMG – a  convite  do  Presidente,
Matheus Costa Frade, fez uma breve apresentação sobre o processo de renovação da FADEMA como
fundação de apoio, salientando que toda documentação necessária foi levantada junto à fundação e que
foi efetivada uma pesquisa de avaliação de desempenho da fundação nos projetos em que atuou junto
ao  IFMG,  apresentando  resultados  positivos.  Colocados  em  apreciação  os  pontos  relacionados  à
renovação, dos quais: a concordância do CONSUP com a solicitação de autorização da fundação de
apoio;  ratificação do relatório anual de gestão pelo órgão colegiado superior da instituição apoiada
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mediante  autorização  e;  aprovação  da  avaliação  de  desempenho pelo  órgão  colegiado  superior  da
instituição apoiada  mediante  autorização;  foram aprovados  por unanimidade.  No terceiro ponto  da
pauta: Apreciação do Mestrado em Geografia a ser ofertado no Campus Ouro Preto – A convite do
Presidente, Gabriel Dias de Carvalho Junior, realizou uma explanação sobre o andamento do processo
de aprovação para oferta do curso de Mestrado Profissional em Ensino de Geografia, ressaltando as
atualizações no formato do curso e nas documentações do processo e aprovações efetivadas no Campus
Ouro Preto. Fúlvio salientou que o curso já está aprovado pela CAPES e sugeriu aperfeiçoamentos nos
fluxos internos de aprovação de cursos do IFMG. Submetido para apreciação, as atualizações no novo
formato do curso foram aprovadas por unanimidade. No quarto e último ponto da pauta: Apreciação da
estrutura organizacional do Campus Formiga – A convite  do Presidente,  Wilson José Vieira  da
Costa, expôs um breve histórico sobre a resolução que prevê ajustes na estrutura organizacional do
IFMG, bem como as ações adotadas pela DDI na atualização das estruturas dos outros Campi,  assim
como no  Campus  Formiga.  Colocado  em  apreciação,  as  atualizações  no  organograma  e  estrutura
organizacional do Campus Formiga foram aprovadas por unanimidade. Por fim, após informes finais, o
Reitor agradeceu os presentes e,  nada mais a ser tratado, deu a presente reunião por encerrada,  às
quinze horas e quinze minutos. Assim, eu, André Luis Resende, lavrei a presente ata que, após lida e
aprovada, será assinada por mim e demais participantes da reunião.

Belo Horizonte, 10 de março de 2021.
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